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ANEXO 16-4: INSTRUMENTAIS PMISE (UNIDADES MUNICIPAIS)




VALE Amplo /4}

QUESTIONARIO - ASSISTENCIA SOCIAL - GESTORES NQ:

entrevista? Esta deve durar aproximadamente 20 minutos”

Bomn dia/Boa tarde: meu nome & , trabalho para a empresa Amplo que esta realizande o Programa de

Monitoramento de Indicadores Socioecondmicos em razdo do projeto de Expansdo da EFC. Preciso da sua contribuicdol
‘ I lp O ) para o levantamento de algumas informacies complementares referentes a0 municipic. Vood pode me conceder umal

IDENTIFICAGAO
[municieio: LOCALIDADE:
ENTREVISTADOR: DATADAENTREVISTA: 1 12014
nepoeps__ wpoponto_ cooroenapas: | | | Ll L]
NOME DO ENTREVISTADO: TELEFONE:
FUNGAO DO ENTREVISTADO: EMAIL:

(ORGAO (S) DE ATUAGAO DO ENTREVISTADO:

CARACTERIZAGAO DOS SERVIGOS DE ASSISTENCIA SOCIAL

1. DADOS QUANTITATIVOS DA AREA DE ASSISTENCIA SOCIAL

QUANTIDADE DE FAMILIAS CADASTRADAS NO CAD-UNICO:

QUANTIDADE DE FAMILIAS CADASTRADAS NO BOLSA FAMILIA:

QUANTIDADE DE FAMILIAS QUE RECEBEM O BENEFICIO DO BOLSA FAMILIA:

TOTAL DE FAMILIAS NA FAIXA DE RENDA DA POBREZA:

PROPORGAOD DE FAMILIAS NA FAIXA DE POBREZA NAO ATENDIDAS PELO BOLSA-FAMILIA:
QUANTIDADE DE FAMILIAS QUE RECEBEM O BENEFICIO DE PRESTAGAO CONTINUADA (BPC/ "LOAS"):

|oosos PESSOASCOMDEFICENCIA__ TOTAL:
2. QUAIS SAO AS UNIDADES DE ASSISTENCIA SOCIAL QUE EXISTEM NO MUNICIPIO? {QUANTIDADE)
UNIDADE QUANTIDADE UNIDADE QUANTIDADE
SECRETARIA MUN DE ASSISTENCIA CONSELHO MUNICIPAL DA CRIANGA E
SOCIAL ADOLESCENCIA
SERVIGOS DE CONVIVENCIA E
CRAS FORTALECIMENTO DE VINCULOS (Anotar quais

& guantos grupes existentes no municipios)

QUTROS UNIDADES PROJETOS/

CREAS PROGRAMAS:

CONSELHO TUTELAR

CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTENCIA
[S0CIAL

1. CITAR CADA UNIDADE DE ASSISTENCIA SOCIAL E RESPECTIVA LOCALIZAGAO (BAIRRO/ LOCALIDADE/ COMUNIDADE/ POVOADD)

UNIDADE LOCAL UNIDADE LOCAL
SECRETARIA MUN DE ASSISTENCIA CONSELHO MUNICIPAL DA CRIANCA E
SOCIAL ADOLESCENCIA
SERVICOS DE CONVIVENCIA E
CRAS FORTALECIMENTO DE VINCULOS (Anotar quais

e guantos grupos existentes no municipios)

QUTROS UNIDADES PROJETOS/

CREAS PROGRAMAS:

CONSELHO TUTELAR

CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTENCIA
SOCIAL
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VALE Amplo /4}

QUESTIONARIO - ASSISTENCIA SOCIAL - GESTORES NQ: |
J— I —
4. QUANTIDADE DE PROFISSIONAIS NA AREA DE ASSISTENCIA SOCIAL:

1- ASSISTENTE SOCIAL OUTROS: QUAIS?
2 - PSICOLOGO

3 - PEDAGOGO
5 QUAIS SAD 0S PRINCIPAIS PROBLEMAS SOCIAIS DESTE MUNICIPIO (NOS ULTIMOS doze MESES):

[6-QUAIS SAQ 0S PRINCIPAIS MOTIVOS QUE LEVAM AS PESSOAS A PROCURAR 08 SERVIGOS DE ASSISTENCIA SOCIAL NESTE MUNICIPIO
(NOS ULTIMOS DOZE MESES):

e ———————————————————————————————————————————
7. QUAIS SAO 05 PROGRAMAS/PROJETOS DA AREA DE ASSISTENCIA SOCIAL NESTE MUNICIPIO:

71. HOUVE ACRESCIMO OU DIMINUICADQ DE PROGRAMAS/PROJETOS DA AREA DE ASSISTENCIA SOCIAL NOS ULTIMOS DOZE MESES?

71.1. SE SIM, QUAIS? 7.12. POR QUE?

3. QUANTAS PESSOAS SAO ATENDIDAS NO(S) CRAS (S) (MES):
CRIANCA ADOLESCENTE. ADULTOS IDOS0S FAMILIAS

8.1 HOUVE AUMENTO OU DIMINUICAO DO NUMERO DE ATENDIMENTOS REALIZADOS NO CRAS DESTE MUNICIPIO NOS ULTIMOS DOZE
MESES?

1.1, SE SIM, QUAIS? 812 POR QUE?

Ie2 QUAI-S SAO AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELO CREAS NESTE MUNICIPIO:

9. QUAIS PROJETOS SAO DESENVOLVIDOS NO CREAS NESTE MUNICIPIO:

9.1, HOUVE AUMENTO OU DIMINUIGAQ NO NUMERO DE ATENDIMENTOS REALIZADOS NO CREAS DESTE MUNICIPIO NOS ULTIMOS DOZE
|MESES?

9.1.1. SE SIM, QUAI{IS)? 912 POR QUE?
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QUESTIONARIO - ASSISTENCIA SOCIAL - GESTORES NQ: I

10. QUANTAS PESSOAS SAO ATENDIDAS NO CREAS (MES):

CRIANCA ADOLESCENTE ADULTOS IDOS0S FAMILIAS
10.1. HOUVE AUMENTO OU DIMINUIGAQ DO NUMERO DE ATENDIMENTOS NO CREAS NOS ULTIMOS DOZE MESES?

10.1.1. SE SIM, POR QUE? 10.1.2. SENAQ, POR QUE?

11. QUAIS SAQ AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELO CREAS NESTE MUNICIPIO:

12. HA CAS0S DE EE-'LORAQAO SEXUAL DE CRIANCAS E ADOLESCENTES NESTE MUNICIPIO?  1.( ) S 2 { JNAO

12.1. SE SIM, HOUVE AUMENTO DO NUMERO DE CASOS NOS OLTIMOS DOZE MESES? 1. () S 2. ( ) NAD

12.1.1. SE SIM, QUAIS OS MOTIVOS DO AUMENTO DE OCORRENCIAS DE EELORAI;AO SEXUAL DE CRIANGAS E ADOLESCENTES NESTE
|MuNICiPIO NOS ULTIMOS DOZE MESES?

13. HA CAS0S DE ABUSO SEXUAL COM CRIANCAS E ADOLESCENTES NESTE MUNICIPIO? 1. jSIM 2. ( )NAO

13.1. SE SIM, HOUVE AUMENTO DO NUMERO DE CASOS NOS ULTIMOS DOZE MESES? 1. () S 2 ( )NAO
e ————

13.1.1. SE SIM, QUAIS 0S MOTIVOS QUE LEVARAM AOQ AUMENTO DE ABUSO SEXUAL DE CRIANCAS E ADOLESCENTES NESTE MUNICIPIO NOS
ULTIMOS DOZE MESES?

——————————————————————————— - — —
14. QUAL A QUANTIDADE DE DENUNCIAS DE EXPLORACAO SEXUAL DE CRIANGAS E ADOLESCENTES NOS ULTIMOS DOZE MESES?

14.1. QUEM COSTUMA FAZER AS DENUNCIAS? (FAMILIARES, VIZINHOS, PROFESSORES, ETC )

15. QUAL A QUANTIDADE DE DENUNCIAS DE ABUSO SEXUAL COM CRIANCAS E ADOLESCENTES NOS ULTIMOS DOZE MESES?

15.1. QUEM COSTUMA FAZER A DEFUNCIA?qFAmLIARES, VIZINHOS, PROFESSORES, ETC)

16. 0 QUE ESTA SENDO FEITO PARA EVITAR CASOS DE ABUSO E/OU EXPLORAGAD SEXUAL COﬁ CRIANCAS E ADOLESCENTES NESTE
IMUNICIPIO (explorar a integragdo dos drgdos do sistema de garantia de direitos no enfrentamento do problema)?

17. HA LOCAIS E/OU SITUAGOES TIPICOS NO MUNICIPIO EM QUE OCORREM ABUSO E/QU EXPLORAGAO SEXUAL? (Bares, festas, hotéis,
moteis, Rodovias, entre outros)  1( ) Sim 2( JNdo

17.1. SE SIM. QUAIS SAO ESSES LOCAIS?
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QUESTIONARIO - ASSISTENCIA SOCIAL - GESTORES NQ: I

(OBSERVACOES/ CRITICAS/ SUGESTOES:

AGRADECEMOS A SUA COLABORAGAD! MUITO OBRIGADO (A)!
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QUESTIONARIO - CONSELHO TUTELAR NQ:

“"Bom dia/Boa tarde: meu nome é . trabalho para a empresa Amplo que estd realizando o Monitoramento dos|
A m , O Indicadores Socicecondmicos em fungdo do projeto de ExpansSo da EFC. Preciso da sua contribuicdo para o levantamento de
algumas informagies complementares referentes ao municipio. Vocd pode me conceder uma entrevista? Esta deve durar]

aproximadaments 20 minutos”.

IDENTIFICACAQ

JMuNIciPIO: LOCALIDADE:
ENTREVISTADOR: DATA DA ENTREVISTA: I 12014
|\ poeps: N° DO PONTO: COORDENADAS: | I I | I I | || | | | | | | |
[NomE Do EnTREVISTADO: TELEFONE:
FUNGAO DO ENTREVISTADO: EMAIL:
FORMAGAOQ DO ENTREVISTADO:
ORGAO (S) DE COLETA DOS DADOS :

CONSELHO TUTELAR

1. QUAL E A QUANTIDADE DE DENUNCIAS RECEBIDAS NESTE CONS TUTELAR POR MES:
2. QUAL E A QUANTIDADE DE CASOS ATENDIDOS POR ESTE CONS TUTELAR POR MES:
3. QUANTOS CONSELHEIROS HA NO CONSELHO TUTELAR:

4. QUAIS SAO 0S PRINCIPAIS PROBLEMAS QUE CHEGAM NO CONSELHO TUTELAR DESTE MUNICIPIO PARA SEREM RESOLVIDOS:

I5. QUAIS SAO 0S PRINCIPAIS MOTIVOS QUE LEVAM AS PESSOAS A PROCURAR O CONSELHO TUTELAR DESTE MUNICIPIO:

|6. QUAIS SAO AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELO CONSELHO TUTELAR NESTE MUNICIPIO:

7. HA CASOS DE EXPLORAGAO SEXUAL DE CRIANGAS E ADOLESCENTES NESTE MUNICIPIO?
1.( )SM 2.( JNAO 3.( JNSINR

7.1. SE SIM, HOUVE AUMENTO DE CASOS DE EXPLORAGAO SEXUAL DE CRIANGAS E ADOLESCENTES NESTE MUNICIPIO NOS ULTIMOS 02 ANOS?

1.( )SM 2.( )NAO 3.( )NSINR

——— — —
7.1.1. SE SIM, A QUE SE DEVEU ESSE AUMENTO DE CASOS NOS ULTIMOS 02 ANOS?

I?.2. E NOS ULTIMOS 06 MESES, HOUVE AUMENTO DE CASOS DE EXPLORACAO SEXUAL DE CRIANCAS E ADOLESCENTES NESTE MUNICIPIO?

|1.[ ) 5IM 2.( JNAD 3.( )NSINR

7.2.1. SE SIM, A QUE SE DEVEU ESSE AUMENTO DE CASOS NOS ULTIMOS 06 MESES?

|8. HA CASOS DE ABUSO SEXUAL DE CRIANGAS E ADOLESCENTES NESTE MUNICIPIO?

1.( )SM 2.( JNAO 3.( JNSINR
[&-1" SE SIM, HOUVE AUMENTO DE CASOS DE ABUSO SEXUAL DE CRIANGAS E ADOLESCENTES NESTE MUNICIPIO NOS ULTIMOS 02 ANOS?

R 2.( )NAD 3.( )NSINR
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| QUESTIONARIO - CONSELHO TUTELAR NQ: I
8.1.1. SE SIM, A QUE SE DEVEU ESSE AUMENTO DE CASOS NOS ULTIMOS 02 ANOS?

]8-2. E NOS ULTIMOS 06 MESES, HOUVE AUMENTO DE CASOS DE ABUSO SEXUAL DE CRIANCAS E ADOLESCENTES NESTE MUNICIPIO?

|1.[ ) SIM 2.( )NAD 3.( JNSINR
8.2.1. SE SIM, A QUE SE DEVEU ESSE AUMENTO DE CASOS NOS ULTIMOS 06 MESES?

|9. QUAL A QUANTIDADE DE DENUNCIAS FEITAS SOBRE ABUSO E EXPLORACAO SEXUAL COM CRIANGCAS E ADOLESCENTES?
NOS ULTIMOS 02 ANOS: NOS ULTIMOS 12 MESES: NOS ULTIMOS SEIS MESES:

10. QUEM COSTUMA FAZER A DENUNCIA?(FAMILIARES, VIZINHOS, PROFESSORES, ETC.)

11. EM GERAL QUEM SAQ OS ABUSADORES SEXUAIS DE CRIANCAS E ADOLESCENTES, NOS CASOS APURADOS NESTE MUNICIPIO?

f————— e —— — ——
12. 0 QUE ESTA SENDO FEITO PARA EVITAR O ABUSO E EXPLORACAOQ SEXUAL COM CRIANCAS E ADOLESCENTES NESTE MUNICIPIO?

13. AVALIACAO DA CONFIGURACAO E ATUACAO DO SISTEMA DE GARANTIA DE DIREITOS DA CRIANGA E DO ADOLESCENTE NO MUNICIPIO

OBSERVACOES/ CRITICAS/ SUGESTOES:

Pagina 2
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QUESTIONARIO ECONOMIA - GESTORES MUNICIPAIS NQ:

"Bom dia/Boa tarde: meu nome é , trabalho para a empresa Amplo que esta realizando of

A I / Menitoramento dos Indicadores Socicecondmicos em fungio do projeto de Expansfo da EFC. Preciso da sual
m P O ’ contribuigio para o levantamento de algumas informagdes complementares referentes ao municipio. Vocé pode me

conceder uma entrevista? Esta deve durar aproximadamente 20 minutos”.

IDENTIFICACAO

|MUNICiPIO: LOCALIDADE:
IENTREV]STADOR: DATA DA ENTREVISTA: / 12014
|N" DO GPS: N° DO PONTO: COORDENADAS: | I I I I | | * I I I I I I |
NOME DO ENTREVISTADO: TELEFONE:

FUNGCAO DO ENTREVISTADO: EMAIL:

ORGAO (S) QUE 0S DADOS ESTAO SENDO COLETADOS:

ARRECADACAO MUNICIPAL

JReceita total Valores de FPM

A I A A I I | I I I NN N I 1
JDespesa total Valores de ICM3

A I A A I I | I I I NN N I 1
JReceita de Tributos e Taxas Valores de IPVA

A I A A I I | I I I NN I I 1

Valores de IPTU PIB

AN I A I N I B | ] [

Valores de ISSQN

I S N (N N A

2. Houve aumento de receita do municipio no dltimo ano?

1( )SIM 2( )NAO

2.1 Se Sim, quais s3o os principais motivos do aumento de receita?

3. Houve aumento de despesas do municipio no Gtlimo ano?

1( )SIM 2( JNAQ

3.1 Se Sim, quais sdo os principais motivos do aumento de despesas?

4. Ha no municipio alguma atividade econémica marcante, que ocupe de forma expressiva a populagao em idade ativa e seja importante fonte de geragao de
Jtrabalho erenda? 1( )Sim  2( ) Ndo

4.1. Se sim, qual(is)?
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QUESTIONARIO ECONOMIA - GESTORES MUNICIPAIS NQ:

5. O municipio recebeu novos investimentos econdmicos (publico elou privado) no Gltimo ano? 1 ( ) Sim 2( )Nao

5.1. Se sim, em quais setores ¢ atividades econémicas esses investimentos ocorreram?

5.2. Na sua avaliagdo, esses investimentos estao produzindo, ainda que embrionariamente, alguma mudanga no perfil da economia e do emprego no
municipio? 1( )Sim 2( )Nao

5.3. Se sim, quais mudangas?

5.4 Esses investimentos promoveram a chegada de novos trabalhadores no municipio? 1( ) Sim 2( )Nédo
5.4.1. Se sim, quais foram as consequéncias da chegada desses trabalhadores para a economia local?

5.4.2. Se sim, quais foram as principais consequéncias da chegada desses trabalhadores para a vida social do municipio?

6. Ha investimentos econdmicos ocorrendo ou em vias de ocorrer neste municipio? 1( ) Sim 2( )Nao
6.1. Se sim, quais sdo eles?

6.2. Quais sdo as expectativas econdmicas/financeiras e sociais desses investimentos neste municipio?
|Sociais

JEconémicas

7. O municipio desenvolve politica (Programas e Projetos) de geragéo de trabalho e renda? 1( )Sim 2( )Ndo

7.1. Se Sim, em que consistem essas politicas (Programas e Projetos)?
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QUESTIONARIO ECONOMIA - GESTORES MUNICIPAIS

NQ:

7.2. Se Sim, quais s3o os principais resultados alcangados pelos programas e projetos de geracao de trabalho e renda?

18. Na sua avaliagéo, quais sdo os principais impactos econdmicos, positives e negativos, da operagdo da EFC no municipio?

Positivos:

Negativos

19. Na sua avaliagdo, quais sdo os principais impactos econdmicos, positivos e negativos, das obras de expansao da EFC no municipio?

Positivos:

Negativos

(OBSERVACOES/ CRITICAS/ SUGESTOES:

pmise_gquest_unidadesmunicipais_2.2014
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QUESTIONARIO EDUCACAO - GESTORES MUNICIPAIS NQ:

"Bom dia/Boa tarde: meu nome é , trabalho para a empresa Amplo que esta realizando of
A I / Monitoramento dos Indicadores Socioecondmicos em fungdo do projeto de Expansdo da EFC. Preciso da suzl
m P O ’ contribuicdo para o levantamento de algumas informagdes complementares referentes ao municipio. Vocé pode m

conceder uma entrevista? Esta deve durar aproximadamente 20 minutos™.

IDENTIFICAGAQ

ImuNIciPIO: LOCALIDADE:
ENTREVISTADOR: DATA DA ENTREVISTA: I 12014
Jnepocps: N° DO PONTO: COORDENADAS: | I I I I I I |'| I I I I I I |
INOME DO ENTREVISTADO: TELEFONE:
FUNCAO DO ENTREVISTADO: EMAIL:
ORGAO (S) QUE OS DADOS ESTAO SENDO COLETADOS:

CARACTERIZAGAO
1. DADOS QUANTITATIVOS DA AREA DE EDUCAGAO
1.1 QUANTIDADE DE DOCENTES (TOTAL):
REDE PUBLICA - ENSINO INFANTIL REDE PRIVADA - ENSINO INFANTIL
REDE PUBLICA - ENSINO FUNDAMENTAL REDE PRIVADA - ENSINO FUNDAMENTAL
REDE PUBLICA - ENSINO MEDIO REDE PRIVADA - ENSINO MEDIO
REDE PUBLICA - ENSINO JOVENS E ADULTOS (EJA)
1.2 QUANTIDADE DE DISCENTES (TOTAL):
REDE PUBLICA - ENSINO INFANTIL REDE PRIVADA - ENSINO INFANTIL
REDE PUBLICA - ENSINO FUNDAMENTAL REDE PRIVADA - ENSINO FUNDAMENTAL
REDE PUBLICA - ENSINO MEDIO REDE PRIVADA - ENSINO MEDIO
REDE PUBLICA - ENSINO JOVENS E ADULTOS (EJA)

1.3 POPULACAO POR FAIXA ETARIA (Dados Secundarios):

1.4 QUANTIDADE DE MATRICULAS NA REDE ENSINO [’-I'OTAL} {-Dados Secundarios):

1.5 PROPORCAQ DE MATRICULAS POR FAIXA ETARIA (Dados Secundarios):

2. CITAR CADA UNIDADE DE ENSINO DO MUNICIPIO E QUAL O LOCAL QUE AS UNIDADES ESTAO LOCALIZADAS (BAIRRO/ LOCALIDADE/ COMUNIDADE/
POVOADO) - COLOCAR SE E DA REDE PUBLICA (MUNICIPAL, ESTADUAL OU FEDERAL) OU PRIVADA

REDE PRIVADA OU PUBLICA
NOME DA UNIDADE DE ENSINO (MUNICIPAL, ESTADUAL OU LOCAL
FEDERAL)
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QUESTIONARIO EDUCACAO - GESTORES MUNICIPAIS

NQ:

3. HOUVE AUMENTO DE DEMANDA DO SERVIGO DE ENSINO NESTE MUNICIPIO NOS ULTIMOS 12 MESES? 1.( )SIM 2.( )NAO

3.1. SE SIM, EM QUAIS NIVEIS DE ENSINO?

|52 'SE SIM, QUAL (IS) FOI(RAM) O(S) MOTIVO(S) DESSE AUMENTO?

4. HA CURSOS PROFISSIONALIZANTES/ TECNICOS NO MUNICIPIO? 1.( )SIM 2.( )NAO

————————————— —
4.1, SE SIM, QUAIS SAD OS CURSOS PROFISSIONALIZANTES/ TECNICOS QUE EXISTEM NO MUNICIPIO:

5. ESTES CURSOS PROFISSIONALIZANTES/ TECNICOS INICIARAM EM QUE ANO:

6. SURGIRAM NOVAS UNIDADES DE ENSINO NO MUNICIPIO NO ULTIMO ANO? 1. ()SIM 2.( )NAD

7. SE SIM, A QUE TIPO DE REDE ESTA UNIDADE DE ENSINO PERTENCE?

1- PUBLICA MUNICIPAL 3- PUBLICA FEDERAL

2 PUBLICA ESTADUAL 4-PRIVADA

|6-SE SIM, EM QUE NIVEL DE ENSINO:

1- ENSINO INFANTIL 4-ENSINO DE JOVENS E ADULTO (EJA)

2 - ENSINO FUNDAMENTAL 5 - ENSIND TECNICO/ PROFISSIONALIZANTE
3 - ENSINO MEDIO 6 - ENSINO SUPERIOR

19. SE SIM, QUANTAS VAGAS NA REDE DE ENSINO SURGIRAM:

0. FECHOU ALGUMA UNIDADE DE ENSINO NO MUNICIPIO NO ULTIMO ANO:
1-5IM 2-NAD

11. SE SIM, QUANTAS VAGAS DIMINUIRAM:

12. SE SIM, QUANTAS VAGAS DEIXARAM DE EXISTIR EM CADA NIVEL DE ENSINO:

1- ENSINO INFANTIL 4-ENSINO DE JOVENS E ADULTO (EJA)
2 - ENSINO FUNDAMENTAL 5- ENSINO TECNICO/ PROFISSIONALIZANTE
3 - ENSINO MEDIO 6 - ENSINO SUPERIOR

13. A REDE DE ENSINO DESTE MUNICIPIO ATENDE A DEMANDA DE TODAS AS PESSOAS QUE BUSCAM VAGAS:
1-5IM 2-NAD

14. SENAO, POR QUAIS MOTIVOS?

pmise_guest_unidadesmunicipais_educacio_2°2014
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QUESTIONARIO EDUCACAO - GESTORES MUNICIPAIS NQ:
15. COMO O SR (SRA) AVALIA A EDUCACAO NESTE MUNICIPIO:

OBSERVACOES/ CRITICAS/ SUGESTOES:
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QUESTIONARIO - EMPREENDIMENTOS LOCAIS NQ:
EBom dia/Boa tarde: meu nome & , trabalno para a empresa Amplo que esta realizando o Monitoramento
dos Indicadores Socioecondmicos em funcio do projeto de Expansdo da EFC. Preciso da sua contribuicdo para of
levantamento de algumas informagdes referentes ao municipio. Vocé pode me conceder uma enfravista? Esta deve durar
aproximadamente 20 minutos”.

IDENTIFICACAO DO ESTABELECIMENTO

municipio: TERRITORIO DE ANALISE:

ENTREVISTADOR: DATA DA ENTREVISTA: I 12014

| poGps: N° DO PONTO: COORDENADAS: | | | | | || | | | | |
|NOME DO ENTREVISTADO: TELEFONE:
FUNGAQ DO ENTREVISTADO: EMAIL:

|nomE DO ESTABELECMENTO:

IRAMO DE ATIVIDADE DO ESTABELECIMENTO:

[ENDERECO:

SOBRE O ESTABELECIMENTO

1. ANO EM QUE O ESTABELECIMENTO INICIOU SUAS ATIVIDADES:

2. QUE TIPO DE SERVIGOS/BENS ESTE EMPREENDIMENTO OFERECE AS PESSOAS?

3. NUMERO DE FUNCIONARIOS:

T HOUVE AUMENTO DO NUMERO DE FUNCIONARIOS NOS ULTIMOS 02 ANOS? _ 1.[ JSIM__ Z[ ) NAO

4.1. SE SIM, ESSE AUMENTO DEVE ESTAR RELACIONADO A MELHORIA/EXPANSAQICRESCIMENTO DA ECONOMIA LOGAL, OU, NO MINIMO, AO DESENVOLVIMENTO DESTE RAMO DE ATIVIDADE.
(QUAIS FATORES TERIAM, ENTAO, GERADO A NECESSIDADE DE AUMENTAR O NUMERO DE FUNCIONARIOS DESTE ESTABELECIMENTO?

|5. HOUVE ALTERACAO NO VALOR DOS SERVIGOS PRESTADOS POR ESTE ESTALECIMENTO NOS ULTIMOS 06 MESES?  1.( ) S 2 { )NAD
5.1. 8E 5IM, REGISTRE AS INFORMACOES ABAIXO SOLICITADAS:

TARIFA ANTERIOR TARIFA ATUAL

[FZ-SESIM, 0 QUE MOTVOU A ALTERAGAO DOS VALORES:

6. HOUVE AUMENTO DE CLIENTELA/VENDAS EM SEU NEGOCIO NOS ULTIMOS 06 MESES?
6.1. SE SIM, A QUE O(A) SENHOR(A) ATRIBUI ESSE AUMENTO?

7 HOUVE MELHORIASANVES IIMENTOS NO SEU ESTABELECIMENTO MOTIVADAS PELOS NOVOS EMPREENDIMENTOS NA REGIAO? T(1SM  Z| JNAD
7.1 SE SN, QUAL(IS):
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QUESTIONARIO - EMPREENDIMENTOS LOCAIS NQ:

——————
7.2. SE SIM, COM QUAL OBJETIVO FORAM FEITOS TAIS INVESTIMENTOS/MELHORIAS? O QUE MOTIVOU A R-EALI.ZA(}AO DE TAIS INVESTIMENT0S?

8. QUAL E O PERFIL DOS CLIENTES DESTE ESTABELECIMENTO, OU SEJA, QUEM COMPRA SEUS PRODUTOS OU CONTRATA SEUS SERVICOS?

9. A INSTALAGAO E OPERACAO NESTE MUNICIPIO DO CANTEIRO DE OBRAS DO PROJETO DE EXPANSACQ DA FERROVIA EXERCERAM (E AINDA EXERCEM) ALGUMA INFLUENCIA SOBRE AS
ATIVIDADES DESTE ESTABELECIMENTO? 1( 1SIM  2( )NAO

9.1 SE SIM, QUE TIP0 DE INFLUENGIA? { J°.Z DE QUE FORMA INFLUENCIA?
) POSITIVA { )POSITIVAE NEGATVA ( )
NEGATIVA ( )NSINR

10.0 SR_(A) PODE NOS INFORMAR O FATURAMENTO MEDIO MENSAL DESTE ESTABELECIMENTO?

10.1. HOUVE AUMENTO NESSE FATURAMENTO NOS ULTIMOS 02 ANOS? 1( )SIM  2( )NAO

10.2. SE SIM, O QUE MOTIVOU ESSE AUMENTO?

||1. A INSTALAGAO E OPERAGAO DE CANTEIRO DE OBRAS DO PROJETO DE EXPANSAQ DA FERROVIA O LEVOU A INVESTIR EM OUTROS RAMOS DA ECONOMIA LOCAL?
1.( )SIM 2.( )NAO

11.1. SE SIM, EM QUAL RAMO DE ATIVIDADE ECONOMICA?

————————————————————————————————————————————
12. QUAIS 05 PRINCIPAIS FATORES QUE FAVORECEM O SEU EMPREENDIMENTO (CITAR ATE 02)7

13. QUAIS OS5 PRINCIPAIS FATORES QUE DIFICULTAM O SEU EMPREENDIMENTO (CITAR ATE 02)?

(OBSERVAGOES/ CRITICAS/ SUGESTOES:
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Amplo /4}

QUESTIONARIO / MERCADO IMOBILIARIO NQ:
"Bom dizaBoa tarde: meu nome & trabalho para a empreza Amplo que estd realizando o Monitoramento dos Indicadores]
A m p IO ’ Socioecondmicos em fungio do projeto de Expansdo da EFC. Precizo da sua contribuicdo para o levantamento de algumas informagdes sobee o
mercado imobiliaio municipal. Vocé pode me conceder uma entrevista? Esta deve durar aproximadamente 20 minutos™
IDENTIFICAGAO
MUNICIPIO: LOGALIDADE:
ENTREVISTADOR: DATA DA ENTREVISTA: I 204
N° DO GPS: N° DO PONTO: COORDENADAS. | I I I I I I | . | I I I I I I |
FOTOS:
[NOME DO ENTREVISTADO: TELEFONE:
FUN[).&O DO ENTREVISTADO: EMAIL:
FORMAGAO DO ENTREVISTADO:
0 ENTREVISTADO E AGENTE IMOBILIARIO FORMAL: 1.{ ) Sim 2{ )Nao
DEMANDAS NO MERCADO IMOBILIARIO MUNICIPAL
1. 0 mercado imobiliario deste municipio passou por mudangas nos nos itimes 02 anos?
1.8im{ )  2Nao{ ) 3. JNSINR
1.1 Se sim, quais foram as principais gas observadas? (Regi até 3 resposta:
(17 Se Sim, a qUE VOCE alribul e55as MUdangas? [Registar ate 3 [espostas):
2. E nos ulimos 06 meses houve mudanga no mercado imobiliario local?
f18m( ) 2)Nio( ) 3)( 1 N&o soube informar
2.1 Se sim, quais foram as principais gas observadas? (Regi até 3 resposta:
22 Se sim, a que voce atnibui essas 7 (Colocar até 3 resp )
3. Quais fipos de imoveis tém sido mais procurados no mercado imobilidrio deste municipio?
1.[ ) Casa para alugar 4.[ ) Apariamento para comprar 7.{ ) Fazenda 0. ) Outros. Cuais?,
2.{ ) Casa para comprar 5. ) Lote 8.{ )Loja comercal para alugar 11.[ JNSNR
3.( ) Apanamento para alugar 6.[ ) Termeno (sifolchacar, etc) 2. ( ) Local comescial para comprar
4 Qual o valor médio de venda de iméveis no municipio? (Anotar resposta ac lado)
1. Resid: | RS 3. Lotz RS &. Fazenda R$. 7.{ )NSNR
2 Loja comercial R3. 4. Temeno RS 6. Outros R,
4.1 Qual a origem (Jocal, outros municipios, outros estados, efc ) e perfil | do plblico, Itor, de iteiras local ou externas, etc) dos compradores de imavel?
1 Residencial
2. Comercial
3. Imdwvel em construgio
4. Senigos
5. Loteamento
6. Outros
7. JNSNR
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VVALE

Amplo

I QUESTIONARIO / MERCADO IMOBILIARIO

|5. Qual o valor médio do aluguel dos iméveis?

1. Residencial RS 2. Comercial R§ 3.{ ) NEMNR

|51 Qual a origem (jocal, outros municipios, outros estados, etc) e perfil |

pregado piblico, de emp

local ou extemas, etc) das pessoas que Procuram imaveis para alugar?

1.F

2. Comercial

3. INsMR

6. Nos ilfimos 02 anos voc identifiou novos investimentos no mercado imobiliario local

INVESTIMENTOS IMOBILIARIOS NO MUNICIPIO

de hoteis, efc) Caso a resposta seja NAO pular para o préximo bloce de perguntas.

1.{ )Sim 2. )NSo 3. )NSNR

6.1. Se Sim, quais fipos de investimentos

1. ] ConstrugZo de hotéis 4. )Construgdo de lojas comerciaic 7.{ JNSNR
2. [ ) Construgdo de lotzamentos 50 30 de lojas para p te senvigos , galas, &)

3 ECcnsLuEén de casag para aluguel 6. { ) Oufros Ouais
|62 . Se sim, o que motivou a 3o de tais i por seus 7 Ou quais eram as desses emp dedores?

7. A instalagio e operagio do canteiro de obras do Projeto de Expansdo da EFC influenciou o mercado imobilidrio municipal?

ABER 2( )Nao

7.1. Se Sim, como foi exercida essa influéncia?

I8. Ha noves investimentos imobilizrios em vista ou anunciados no municipio?

) Sim Z( JNao

-
Iﬁ,i Se sim, quais sao as expectativas que motivam tais investimentos?

[OBSERVACOES ! CRITICAS | SUGESTOES:
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V VALE Amplo /4)

QUESTIONARIO SAUDE - GESTORES MUNICIPAIS NQ:

"Bom dia/Boa tarde: meu nome & , frabalho para a empresa Amplo qu
A m p I O /‘) esta realizando o Monitoramento dos Indicadores Socioecondmicos em funcio do projet

de Expansfio da EFC. Preciso da sua contnbuigio para o levantamento de alguma:
informagdes referentes ao municipio. Vocé pode me conceder uma enfrevista? Esta dew

IDENTIFICAGAO
IMUNIC[F‘IO: LOCALIDADE:
IENTREVISTADOR: DATADAENTREVISTA: | j2014
N°DO GPS: N° DO PONTO: COORDENADAS: | I | | | | | |I | I | I I | |
NOME DO ENTREVISTADO: TELEFONE:
FUNCKO DO ENTREVISTADO: EMAIL:
ORGAO EM QUE 0S DADOS ESTAO SENDO COLETADOS:

EPIDEMIAS NO MUNICIPIO

1. OCORREU ALGUMA EPIDEMIA NO MUNICIPIO NOS ULTIMOS 6 MESES? 1.( ) SN 2. { ) NAOC

1.1. SE SIM, QUAL(IS) EPIDEMIA(S):

1.2. QUAIS FORAM AS CAUSAS APURADAS DESTA(S) EPIDEMIA(S):

— I—
OBITOS NO MUNICIPIO

2. NUMERO TOTAL DE OBITOS (Obs.: Causa / Preencher ABAIXO) | | | | |

2.1. NUMERO TOTAL DE OBITOS: ULTIMO ANO ULTIMOS 06 MESES: ULTIMO TRIMESTRE:

2.1. NUMERO DE OBITOS DE CRIANGAS DE ATE 01 ANO (mortalidade infantil) | | | | |
2.2. QUAIS FORAM AS PRINCIPAIS CAUSAS DE OBITO NO MUNICIPIO NO ULTIMO TRIMESTRE? (menores de 01 ano)

CAUSAS QUANTIDADE

2.2. QUAIS FORAM AS PRINCIPAIS CAUSAS DE OBITO NO MUNIGIPIO NO ULTIMO TRIMESTRE? (Todas as idades)
CAUSAS QUANTIDADE
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V VALE Amplo /4}

QUESTIONARIO SAUDE - GESTORES MUNICIPAIS NQ:
ESTRATEGIA SAUDE DA FAMILIA (ESF)

3. QUANTIDADE DE EQUIPES DO ESF: 3.1. Percentual de cobertura da ESF no municipio:

3.2. EM QUAIS LOCAIS AS EQUIPES DO ESF ATUAM (BAIRRO/ LOCALIDADE! COMUNIDADE! POVOQADO)

1 5. 9.
2 6. 10
3 T "
4. 8 12.

3.3 QUE PROFISSIONAIS EXISTEM NAS EQUIPES (REGISTRAR A QUA\IﬁJADEi
AGENTE DE SAUDE: MEDICO: ENFERMEIRO: DENTISTA:

TECNICO DE ENFERMAGEM: QUTROS:

3.4. QUAL E A QUANTIDADE EM MEDIA DE FAMILIAS QUE CADA EQUIPE ATENDE POR MES?
3.5. COMO VOCE AVALIA A ATUAGAO DO ESF NESTE MUNICIPIO:

DST'S/AIDS

4. QUAL E O NUMERO TOTAL DE PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM AID'S NO MUNICIPIO?
———————————————————————————————————————— —
4.1. HOUVE AUMENTO DA QUANTIDADE DE PESSOAS PORTADORAS DE AIDS NOS ULTIMOS 02 ANOS, NESTE MUNICIPIO?

1.( )SIM 2.( JNEO
4.1.1. SE SIM, QUAIS OS MOTIVOS QUE LEVARAN AO AUMENTO DA TRANSMISSAO DO VIRUS HIV NESTE MUNICIFIO, NOS ULTINIOS 02 ANOS?

4.2. HOUVE AUMENTO DA QUANTIDADE DE PESSOAS PORTADORAS DE HIV NOS ULTIMOS 08 MESES, NESTE MUNICIPIO?
1.{ )SIM 2.( )NAD
4.2.1. SE SIM, QUAIS OS MOTIVOS QUE LEVARAM AO AUNENTO DA TRANSMISSAO DO VIRUS HIV NESTE MUNICIPIO, NOS ULTINIOS 06 MESES?

4.3. HA PESSOAS DE OUTROS MUNICIPIOS QUE POSSUEM O VIRUS HIV E BUSCAM ATENDIMENTO/ MEDICAMENTO NESTE MUNICIPIO?
1.( )SIM 2.( )NAO

— S— .

4.4, SE SIM, QUANTAS PESSOAS (COM VIRUS HIV) DE OUTROS MUNICIPIOS QUE BUSCAM ATENDIMENTO NESTE MUNICIFIO?

|5. QUAL O NUMERO TOTAL DE PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM DST'S NO MUNICIPIO:

1. Nos tltimos 02 anos: 2. Nos ultimos 12 meses: No dltimos 06 meses: Nos dltimos 03 meses:
— — — ——
]5.1. HOUVE AUMENTO DA QUANTIDADE DE PESSOAS COM DST NOS ULTIMOS 6 MESES, NESTE MUNICIPIO?

1.( )SIM 2.( )NAO
|5z SE S, QUAIS OS MOTIVOS QUE LEVARAM AO AUNMENTO DAS DST'S NESTE MUNICIPIO NOS ULTIMOS 06 MESES?
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VVALE

Amplo /4}

QUESTIONARIO SAUDE - GESTORES MUNICIPAIS

NQ:

DADOS QUANTITATIVOS DA AREA DE SAUDE DO MUNICIPIO

[ QUANTIDADE DE LEITOS NO MUNICIFIO:

Cirtrgicos: Pediatrico: Clinicos: Obstefrico:
Outras Especialidades: Hospital/DIA:

7. Nimero de profissionais de sadde:

Anestesista Psiquiatra Nutricionista Total
Cirurgifo Geral Radiologista Farmacéutico

Clinico Geral Cirurgido dentista Assistente social
Gineco obstefra Enfermeiro Psicdlogo
IMédico de Familia Fisioterapeuta Aupiliar de Enfermagem

Pediatra

Fonoaudidlogo

Técnico de Enfermagem

J8. Nimero unidades de Salde:

Total:

Central de Regulagio de Servigos de Saude

Farmacia Medic Excepcional e Prog
Farmacia Popular

Eiecretar\a de Salde

Centro de Atengdo Hemoterapica e ou Hematoldgica

Hospital Dia

Unid Mista - atend 24h: ateng&o basica, internfurg

Centro de Atengdo Psicossocial

Hospital Especializado

Unidade de Atencdo a Saude Indigena

Centro de Apoio a Sadde da Familia

Hospital Geral

Unidade de Servigo de Apoio de Diagnose e Terapia

Centro de Parto Normal

Laboratdrio Central de Salde Publica -
LACEN

Unidade de Vigilancia em Saide

Centro de Saldde/Unidade Basica de Saude

Policlinica

Unidade Mével Fluvial

Clinica Especializada/Ambulatorio Especializado

Posto de Saude

Unidade Mdvel Pré Hospitalar - Urgéncia/Emergéncia

Consultono Isolado

Pronto Socorro Especializado

Unidade Mdvel Terrestre

Cooperativa

Pronto Socorro Geral

Tipo de estabelecimento ndo informado

JS. Nimero de nascidos vives (por faixa etaria quinguenal da mée)

02a-| | | (10-14 anos) 02e-| | | | (30-34 anos)

02b - | || |(15-19anes)  02f-| (35-39 anas)

02c-1__ || | [{20-24 anos) 02g-__ ] | | |{40-44 anos)

02d - | | | (25-29 anos) 02h - | | | | (= 45 anos)

10. Total de Atendimentos: Uttimo ano: Ulimos 06 meses: Ultimos 03 meses:
11. Total de internagdes Total Geral: Jé0. NAO SABE

Rede Piblica (Hospital e Clinicas) Total Rede Privada (Hospital e Clinica) Total

12. Quantidade de internagdes por causas externas: 1° trimestre ano: 2" trimestre ano: r tre ano: 4° trimestre ano:

CAUSAS

QUANTIDADE
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V VALE Amplo /4)

QUESTIONARIO SAUDE - GESTORES MUNICIPAIS NQ:
13. Quantidade de internagdes por doengas infecciosas e parasitarias: 1° trimestre ano: 2° trimestre ano: ¥ trimestre ano: 4° trimestre ano:
CAUSAS QUANTIDADE
14. Quantidade internagées por doengas do aparelho respiratério (0 a § anos): 1° trimestre ano: ____ 2" trimestre ano: ___3° trimestre:no: ____ 4° trimestre ano:
CAUSAS QUANTIDADE
15. Quantidade internagdes por doengas do aparelho circulatério: 1° trimestre ano: ___ 2° trimestre ano: ___ 3° trimestre ano: ___ 4° trimestre ano:
CAUSAS QUANTIDADE

OBSERVAGOES/ CRITICAS/ SUGESTOES:

AGRADECEMOS A SUA COLABORAGAO! MUITO OBRIGADO (A)!
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V VALE Amplo /4}

QUESTIONARIO GESTORES MUNICIPAIS - SEGURANGA NQ:

"Bom dia/Boa tarde: meu nome é , trabalho para a empresa Amplo que estd realizando of
A I / Monitoramento dos Indicadores Socioecondmicos deste municipio, em fungao do projeto de Expansdo da EFC. Preciso
‘ ' ' P O ) da sua contribuigdo para o levantamento de algumas informagGes referentes ao municipio. Vocé pode me concedery

uma entrevista? Esta deve durar aproximadamente 20 minutos”.

IDENTIFICACAQ
Jmunicieio: TERRITORIO DE ANALISE:
IENTREVISTADOR: DATADAENTREVISTA: [ j2014
IN°DOGPS: N° DO PONTO: cooroenapAs: | | | L LTI
|NOME DO ENTREVISTADO: TELEFONE:
IFUNgﬂo DO ENTREVISTADO: EMAIL:

ORGAO (S) EM QUE 0S DADOS ESTAO SENDO COLETADOS:
1. ESTRUTURA SEGURANCA PUBLICA NO MUNICIPIO

Total de Policiais Militares e Civis Namero de viaturas PM e P. Civil Total Delegados P.Militar e P. Civil
PM__ || JPC_| | | PM_ 1| | | PC ||| | PM—_| || | PCL_ ||| |
2. DADOS ESTATISTICOS DE SEGURANCA PUBLICA NO MUNICIPIO (ULTIMOS SEIS MESES)
Total de ocorréncias policiais (Policia Civil) Ocorréncias de roubos de veiculos
1 | 1 1 |
Total de ocorréncias policiais (Policia Militar) Ocorréncias policiais de transito
1 1 1 N I S —
|Relagdo do nimero de policiais por habitante Percentual de ocorréncias envelvendo crianga e adolescente (menores de 18 anos)
I I N I N B
Ocorréncias relativas a drogas Ocorréncias de exploracdo sexual (crianga e adolescente)
1 | 1 1 |
Ocorréncias relativas a armas Ocorréncias de abuso sexual (crianca e adolescente)
I [
Ocorréncias de furtos N°® deniincias de abuso elou exploragio sexual de criangas e adolescentes
1 1 1 N I N B
JHomicidios Violéncia Doméstica (Lei Maria da Penha)
1 | 1 1 |
Ocorréncias de roubos a residéncias Obitos por 100.000 habitantes
L L1 1 | I

3. Houve aumento de ocorréncias policiais nos Gltimos seis meses? 1( )Sim  2( ) Nao

3.1. Se Sim, em quais tipos de ocorréncia registraram-se tais aumentos?

2.2. Se Sim, quais foram os fatores que motivaram tais aumentos de ocorréncias?

Tipo de ocorréncia: Causa:
Tipo de ocorréncia: Causa:
Tipo de ocorréncia: Causa:
Tipo de ocorréncia: Causa:
Tipo de ocorréncia: Causa:
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V VALE Amplo /4}

QUESTIONARIO GESTORES MUNICIPAIS - SEGURANGA NQ:
3. Ha pontos de Prostituigdo no Municipio? 1( ) SIM 2( )NAO

4. Quantos casos de Exploragdo Sexual de criangas e adolescentes foram registrados nos Ultimos 6 meses:

5. Quantos casos de Abuso Sexual de criangas e adolescentes foram registrados nos dltimos 6 meses:

-
6. Quem costuma fazer a denuncia de ocorréncia de abuso e/ou exploracio sexual de criangas e adolescentes? (familiares, vizinhos, professores, etc.)

|7 Rouve aumento da quantidade de deniincias de abuso elou exploragao sexual com criangas e adolescentes nos Ultimos 6 meses, neste municipio?
1( )5IM 2( JNAO
7.1 Se SIM, quais os motivos que levaram ao aumento de denuncias de abuso e/ou exploragdo sexual de criangas e adolescentes neste municipio?

| 5 - - - - - m—
7.2. 0 que esta sendo feito para evitar/controlar casos de abuso e exploragéo sexual com criangas e adolescentes neste municipio?

8. Nos ultimos 02 anos surgiu algum novo fator ou situagdo de ameaca ou risco a sequranca dos moradores deste municipio?
1( )SIM 2( )NAO

|°- Houve, nos ultimos 02 anos, aumento de ocorréncias policiais no municipio?
1()SIM 2( )NAO

18.1 Se sim, qual(is) fatores teriam contribuido para esse aumento?

OBSERVAGCOES/ CRITICAS/ SUGESTOES:

AGRADECEMOS A SUA COLABORACAOQ! MUITO OBRIGADO (A)!
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